Praktická úloha

Meno:                                                           Trieda:                                                               Dátum:

Spolupracovali:

Úloha: Urč od čoho závisí frekvencia kyvu kyvadla.

Pomôcky:

Postup práce:

	   Číslo   

 merania
	  Dĺžka kyvadla

        l =  [m] 
	   Hmotnosť  

     kyvadla

     m = [kg]
	Rozkyv kyvadla

     A = [m]
	Čas desiatich kyvov  

        /kmitov/

            τ  = [s]
	  Frekvencia 

     kyvadla

    f  = [Hz]

	A)   Zmena hmotnosti kyvadla
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	B)   Zmena rozkyvu kyvadla
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	C)   Zmena dĺžky kyvadla
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Tabuľka:
Záver:

